

# 賈慶林：否定「九二共識」將使兩岸和平發展成果得而復失

據中新社25日電 中共中央政治局常委、全國政協主席賈慶林25日下午在北京會見了饒穎奇率領的台灣民意代表交流參訪團。

賈慶林說，這幾年兩岸關係發生了巨大的積極變化，給兩岸同胞帶來越來越多的實際利益，也得到越來越多兩岸同胞的認同和支持。事實充分證明，兩岸關係和平發展是正確的道路，也是不可阻擋的趨勢。

賈慶林強調，要維護兩岸關係和平發展大局，珍惜來之不易的發展成果。兩岸關係之所以能在這幾年取得那麼大的進展，關鍵在於兩岸雙方在反對「台獨」、堅持「九二共識」的共同政治基礎上建立了互信。有了這樣的前提，兩岸才能擱置爭議，求同存異，通過平等協商，循序漸進地務實解決兩岸交

流合作中面臨的問題。推翻這一前提，必將損害兩岸協商談判的基礎，惡化兩岸交流合作的氣氛，導致兩岸關係再生波折甚至重新走向動盪不安，使兩岸關係和平發展的成果得而復失。

賈慶林表示，要繼續厚植兩岸共同利益，不斷增進兩岸同胞感情。當前，我們將針對國內外經濟形勢出現的新變化，盡快採取有效措施，幫助大陸台資企業尤其是中小企業緩解面臨的暫時困難。我們要進一步改進和創新工作方法，努力讓兩岸關係和平發展的成果惠及更多的兩岸同胞尤其是台灣基層民眾。

辛亥百年 願共繼承中山遺志

賈慶林說，今年是辛亥革命100週年，全國政協將隆重舉辦紀念活動。孫中山先生畢生致力於振興中華。兩岸同胞都應繼承中山先生的遺志，立足振興中華這個大局，攜手開創兩岸關係和平發展新局面，共同迎接全民族繁榮昌盛的光明前景。

雙方認同匯集兩岸民意平台

賈慶林還說，近幾年，大陸各級政協與台灣民意代表之間的交流逐步展開，在匯集兩岸民意、反映兩岸民意、加深相互理解等方面，發揮了不可替代的作用，取得了良好的效果。希望今後繼續加強交流，共同推動兩岸關係和平發展，並希望這個交流平台更有生命力。



饒穎奇說，經過雙方共同努力，兩岸的交流取得了豐富的成果。我們這次參訪團在以往的基礎上，各黨派的代表性更廣泛，更加關注民生，着眼未來。這是台灣民意代表交流參訪團應全國政協港澳台僑委員會的邀請，第二次來北京參訪。

# 十萬瓶假酒遍銷台島

## 化學劑調製 貼洋標籤 牟暴利2700萬

香港文匯報訊 據台灣《聯合報》報導，中秋節將至，許多人以紅酒為伴手禮。然而在台南市最近則查出有大型假酒製造廠，涉嫌與不法經銷商合謀，以添加劑、酒精等化學原料，加上葡萄汁仿冒紅酒，並假借澳洲著名進口紅酒商標，將假酒銷售到全



■台灣有不法業者，藉取得境外紅酒品牌代理權後，委託島內酒廠私製劣酒混充。初估經銷場已賣出逾10萬瓶。中央社

新北市消保官員及後前往市面了解，並要求業者全數下架並當場查扣。台媒前往分裝廠發現，工廠由鐵皮搭建而成，外觀髒亂、銹蝕斑斑，現場也沒有門牌和工廠名稱，廠內還遺留許多囤積的酒瓶。附近民眾表示不清楚該工廠生產什麼，而在聽說是假酒工廠後，都說「很缺德」。

台，估計不法業者已獲利近2700萬（新台幣，下同）。

台南市調查處查出，大富洋公司於2007年進口少量澳洲「皇家企鵝紅葡萄酒」，取得藍色和紅色兩種標籤的葡萄酒在台銷售代理權後，以合法掩護非法，私下委託新北市三峽區中台公司假造葡萄酒包裝和商標。而中台製酒廠則用葡萄濃縮原汁和化學原料調製假紅酒，將每瓶成本約30元的紅酒，透過全聯福利中心以219元價格售出。

經當局查扣的生產原料，發現有己二胺酸鉀(防腐劑)、製酒用葡萄濃縮汁、葡萄香精、酒質安定劑、酒石酸穩定劑、碳酸氫鉀等；雖屬於食品級，但添加比例若過高，將嚴重危害健康。檢方表示，已將偽酒交相關單位化驗，以確認所含化學成分是否對人體有害。

當局促市面假酒全數下架

檢調人員日前在中台公司的分裝場，查獲74箱已分裝完成的仿冒酒近900瓶，和尚未分裝的劣質紅酒約1.4萬多公升。不過當局推測，已有10.1萬多瓶透過不知情的連鎖超市通路流入市面，不法獲利約2700萬。檢調人員將製酒廠長黃新茂帶回偵訊，聲請羈押獲准；大富洋負責人尚未到案。

# 綠營籲蔡務實：扁也不敢全盤否定

據中通社25日電 針對國務院台灣辦公室發言人表示不能接受民進黨拒不承認「九二共識」的「十年政綱」，民進黨主席蔡英文25日辯稱，「十年政綱」裡面有很多的機體枝和善意，反要求大陸不要只和國民黨的「九二共識」打交道。但台灣各界紛紛發表議論，指出現階段兩岸關係發展的驅動力來自「九二共識」，勸蔡英文務實接受這一既成事實，不要為兩岸關係帶來倒退。

「九二共識」就是結婚證書；現在民進黨認為孩子生得不錯、要領養，但又質疑結婚證書是否係列海誓山盟，實在是很矛盾。

退休官 前扁營 台媒齊轟

退休官員陸以正投書報章指出，兩岸關係今日現狀，正是從1992年台灣的海基會與大陸的海協會在香港會談，所獲得的結論，因而成為兩岸關係結構的基石。現在蔡英文竟然拒不承認「九二共識」，等於片面撕毀雙方協定，哪裡像一個負責任的反對黨應有的行為？

就連前扁辦主任陳淞山也質疑，「九二共識」確實為兩岸開啟協商大門，即便是扁政府，也僅以「九二精神」、「九二香港會談」等彈性文字來解套，並未全盤否認；沒想到蔡英文一方面說要面對現實，一方面卻徹底否認「九二共識」，令人憂心「十年政綱」將加深雙方敵意與裂痕。

《中國時報》25日社論「蔡英文給兩岸經貿投下原子彈」闡明，指蔡英文提出否認「九二共識」，只為鞏固綠營基本票；但台灣的經濟、民眾的生活、兩岸關係前景，都不能被政客當籌碼，放在賭桌上「豪賭一把」！

## 藍營嘲：有了孩子又質疑婚約

馬英九競選連任辦公室「台灣加油讚」指出，蔡英文和民進黨可以對兩岸關係持不同立場，但是不能不正視歷史事實，也應該清楚說明要如何具體處理兩岸關係。馬辦發言人殷璋強調，民進黨應該務實面對兩岸關係，蔡英文應該具體說明如果當選，要如何在否認「九二共識」的情形之下，面對兩岸關係。

藍營嘲：有了孩子又質疑婚約

馬英九競選連任辦公室「台灣加油讚」指出，蔡英文和民進黨可以對兩岸關係持不同立場，但是不能不正視歷史事實，也應該清楚說明要如何具體處理兩岸關係。馬辦發言人殷璋強調，民進黨應該務實面對兩岸關係，蔡英文應該具體說明如果當選，要如何在否認「九二共識」的情形之下，面對兩岸關係。

# 槍擊案被告向連勝文道歉



據中通社25日電 台灣板橋地方法院25日審理連勝文遭槍擊案，槍手林正偉(見圖)(綽號馬面)的律師陳振璋表示，馬面願當面向被害人包括連勝文及被流彈波及身亡的黃連聖家屬道歉，並希望此案能早日審結。連勝文委任律師劉宗欣則表示，此案進入司法程序，由法院公斷，私下的道歉不是重點，他不便評論。

板橋地院當天審理連勝文遭槍擊案，傳喚案發前長期幫槍手林正偉看診的精神科鄭姓醫師，調查馬面開槍時的精神狀態。

鄭醫師證稱，林正偉自2004年起到診所求診，當時表示有睡眠障礙，2008年則出現失眠等問題，因此有開立穩定情緒的處方，每次看診大約開立1個月的藥。對於林正偉有毒品前科，鄭醫師說，林正偉求診時，僅針對情緒和睡眠問題做治療，未曾開過毒品戒成的藥，對他當時是否吸毒「無法肯定」。鄭醫師並強調，雖然為林正偉看診好幾年，仍難看到全貌，建議交由大醫院做精神鑑定，對當事者較公平。

# 傳宋楚瑜9月中公佈「副手」

據中通社25日電 儘管親民黨主席宋楚瑜至今動向未明、還沒正式表態是否角逐2012大選，但是親民黨立委參選人陳振盛24日接受媒體訪問時指出，宋楚瑜將於9月15日對外宣佈「總統」大選的副手人選。

親民黨發言人吳昆玉也證實，由於連署書要記載副「總統」參選人姓名，「這樣的說法沒有錯」；但是有副手浮上台面，也不等同宋楚瑜一定正式登記參選。親民黨已規劃於9月中旬先為黨主席宋楚瑜「領表聯署」，先取得參選資格；至於宋參選與否，最遲11月25日「總統」截止登記才會揭曉。

橋營證實，已經開始為宋楚瑜籌備連署事宜，但由於過去四年地方系統荒廢，作業恐怕來不及，必須仰賴民間幫忙，連署推動工作將以民間為主，黨部為輔。

有關宋的副手人選，外傳包括王文洋、張昭雄或學術界人士。橋營指出，宋尚未就搭檔人選展開徵詢，但張確實是考慮人選，「不排除請張校長(張昭雄)再跳一次火坑」，畢竟張昭雄沒有爭議。



■蔡英文近日頻頻亮相說明其政綱，其否定「九二共識」的言論，掀起島內各界的反彈。中央社

## 台北故宮擬擴建 9月邀名家研討

據中社25日電 台北故宮博物院院長周功鑫25日透露，該院「大故宮計劃」可行性研究已進中期，9月中旬將邀請有博物館擴建經驗的世界建築設計名家聚首台北進行研討；而修改後的可行性計劃擬於10月公諸於眾。

周功鑫25日於台北故宮向媒體介紹「山水合璧——黃公望與富春山居圖新媒體藝術展」透露上述訊息。該展明年將移師浙江省博物館和浙江省富陽市，分別展出1到2個月。

這將是台北故宮1964年建址以來第6次擴建，備受世人矚目。周功鑫表示，該計劃若付諸實施，場館面積將在現有9500平方米基礎上擴大至64900平方米；同步展出文物從現有3000件增加為15000件。

台北故宮博物院的官方網頁介紹，該院現行展場面積，難以紓解日益增多的參觀人潮而有參觀質量降低之虞；因此擬擴建計劃，增加周邊公共空間、展廳面積與展示主題等，整合為「大故宮計劃」。

## 兩岸新聞獎 港澳居民可參與

香港文匯報訊 (記者 林舒媛 廈門報導) 由台灣「中華發展基金管理會」、銘傳大學傳播學院聯合舉辦的「第十五屆兩岸新聞報導獎」本月底將截稿，據悉賽事特別為大陸及港澳民眾設立「新聞報導特別獎」。

本屆賽事徵集自2010年7月1日至2011年6月30日刊發或播出的作品，內容要求有助民眾增加對兩岸三地關係及大陸、港澳情勢的認知，可涉及社會、政治、文化藝術等方面。

上屆賽事中，本港中文大學果蕾、曹筱櫻和王靜以《赴台留學——你想過嗎？》摘得特別獎中的非影音新聞報導獎。

# 唐樹備：否認「九二共識」者不誠實



據中社25日電 台灣民進黨主席蔡英文公開否認「九二共識」的言論激起各界反彈。曾以大陸海峽兩岸關係協會(海協會)副會長身份促成「九二共識」、現已屆80高齡的唐樹備(見圖)怒斥：「那些否認「九二共識」的人肯定是沒有好好看文件！」

唐樹備25日在香港出席「港台政經論壇」時以「目擊者」身份指出「九二共識」對兩岸關係的重要性。他批評，台灣有政治人物否認客觀存在的歷史事實，實屬不智的行為。

「九二共識」指海峽兩岸在1992年於香港就「一個中國」問題及其內涵進行討論，並形成之見解及體認。曾親身參與有關工作的唐樹備指出，「九二共識」是「一個國家內部兩個集團的商談，是兩岸政府求同存異的結果」，他說，兩岸政府在堅持「一個中國」的大原則下，為兩岸事務的後續發展找到了一個雙方都接受的支持點，而「一個中國，認知各有不同」則體現了兩岸「存異」的誠意與包容性。

## 大量文件證實 共識賴不掉

他說，「九二共識」雖然是一個口頭協議，但海協會與台灣對等機構海基會(海峽交流基金會)有大量文件證實「雙方確認九二共識的存在，這是賴也賴不掉的！」

唐樹備特別指出，「九二共識」不僅是海基、海協會兩會所取得的共識，其背後更是得到兩岸政府權威部門的論證與支持。他又特別指出，1993及1998年間的「汪辜會談」及2008年開始的「陳江會」，共取得十項協議，「這些協議都是在一個中國的前提下達成的，也是活生生存在的！」

唐樹備說，李登輝、陳水扁及蔡英文等台灣政治人物聲稱，在有關文件中找不到「九二共識」，並否認其有關事實的存在，「這不是一個誠實的政治家所應有的作風！」

## 台灣QFII 可投資大陸股市

據中社25日電 台灣「央行」公佈，投信業者取得中國大陸證監會核准為合格境外機構投資者(QFII)，在台募集基金完畢後，憑相關證明文件可將資金匯出投資大陸股市。新規25日起生效。

台「央行」24日發佈有關修正「銀行業輔導客戶申報外匯收支或交易應注意事項」的新聞稿，配合行政院當局「金融監督管理委員會」開放措施，簡化投信業匯出款流程。

台「央行」外匯司副局長顏輝煌說，金融業者取得中國大陸證監會核准為合格境外機構投資者(QFII)，備妥核准函及相關證明文件，即可透過外匯指定銀行辦理結匯並將資金匯出。

台灣《經濟日報》25日報導指，按原先規定，台灣資金不能直接匯款到大陸投資；「央行」特地放寬匯款規定於8月25日起生效。《工商時報》25日的報導介紹說，台灣現有群益、富邦、寶來、國泰、復華等5家投信業者已取得大陸QFII執照，其中，富邦、群益分別獲得億美元投資額度，待基金募集完畢，即可投資大陸A股。

## 林志玲漏稅 判補684萬元

香港文匯報訊 據中央社報導，名模林志玲因漏報2003到2005年度薪資所得，遭當局要求補稅逾684萬元(新台幣，下同)稅額；林志玲不服，打行政訴訟，主張薪資是個人「執行業務所得」，可扣除45%的成本費用，故不涉漏稅；案件經台北高等行政法院審理，認定林志玲受僱凱渥公司，由凱渥對外簽約，林志玲的收入不符合「執行業務所得」，應屬薪資所得，但法官認為，林志玲並非故意認定錯誤，只判需補稅684萬餘元，不需繳罰鍰。最高行政法院昨天(25日)駁回林志玲上訴，全案定讞。